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Beste meneer Kleian,

In antwoord op uw brief van 20 juli 2024 vindt u hieronder de beantwoording van
uw schriftelijk gestelde vragen over het jaarverslag van de Commissie
bezwaarschriften.

Vraag 1

Op grond van welk artikel in voornoemde verordening stelt het college het
jaarverslag van de commissie vast en besluit het dat verslag ter informatie aan te
bieden aan de raad?

Antwoord

De commissie bezwaarschriften stelt haar eigen jaarverslag vast. Het college
ontvangt het jaarverslag ter kennisname. Het college zendt het jaarverslag ter
kennisname door naar de raad.

Vraag 2

Die besluitvorming doet bij ons de vraag rijzen of het een jaarverslag van de
commissie zelf is, zoals bepaald in artikel 17 van eerdergenoemde verordening
dan wel van het college.

Antwoord
Zie antwoord op vraag 1.

Vraag 3
Evenzo de vraag waarom de raad het jaarverslag van de commissie niet
rechtstreeks ontvangt zonder tussenkomst van het College?

Antwoord
Zie antwoord op vraag 1.

Vraag 4
Is het college het met ons eens dat de huidige werkwijze van het college mogelijk
afbreuk doet aan de onafhankelijke en eigen positie van de commissie?

Antwoord
Nee.

Vraag 5

Kan het College toezeggen dat in de toekomst de raad een jaarverslag van de
commissie tijdig, dat wil zeggen in het opvolgende jaar en rechtstreeks, zonder
tussenkomst van het college, krijgt toegezonden door de commissie?

Antwoord
Het jaarverslag wordt door de commissie bezwaarschriften zelf vastgesteld. De
commissie wordt daarbij ambtelijk ondersteund vanuit de gemeente.

Gemeente Heusden gebruikt uw persoonsgegevens uitsluitend voor het doel waarvoor zij zijn verstrekt.
Voor meer informatie kunt u onze privacy-pagina raadplegen op www.heusden.nl
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Het college zal de commissie verzoeken om het jaarverslag na vaststelling ook
direct toe te zenden aan de raad.

Met vriendelijke groet,

het college van Heusden,
de secretaris, de burgemeester,

mr. H.J.M. Timmermans drs. W. van Hees

Dromen. Doen. Heusden.



